



林鄭月娥、寶珠、阿喲等為仙姐賀壽。



林鄭月娥向仙姐獻花。

香港文匯報訊(記者李慶全)粵劇名伶陳寶珠及梅雪詩演出任白戲寶《牡丹亭驚夢》於前晚在演藝學院開鑼,獲師傅白雪仙到來撐場,而前日農曆四月一日是仙姐足齡88歲生日,大會安排在演出謝幕之後,於台上推出大蛋糕為仙姐賀壽,政務司司長林鄭月娥亦獻花祝賀。

# 林鄭獻花

# 仙姐 88歲生日撞正愛徒開鑼 全場祝壽 願粵劇 永遠興旺



林鄭月娥、楊受成夫婦、林建岳、汪明荃與仙姐合影。

眾友好包括林建岳、林余寶珠、楊受成、汪明荃陪同一身珠光寶氣的仙姐到舞台前,更由政務司司長林鄭月娥獻上一束花給仙姐,眾人跟着唱了中文及英文生日歌,仙姐全程笑得開懷,又拍掌和應,唱完生日歌,徒弟陳寶珠及梅雪詩吻賀仙姐並伴着她切蛋糕,仙姐雙手合十答謝觀眾的支持說:「多謝、多謝,多謝你們這麼捧場,演出不足的地方實在太多,你們要指導和教導我們,粵劇永

永遠多得你們的捧場,朋友們多多鼓勵,粵劇會永永遠遠興旺!不是愈做愈式微,要愈做愈進步,會好興旺!萬分多謝大家給我這驚喜,希望大家都永遠快樂健康!」而在場粉絲都不時大叫「仙姐」,又祝福她生日快樂!

## 阿喲不滿意首場演出

完場後,陳寶珠及梅雪詩於後台接受訪問,寶珠姐表示首場演出當是總綵排般,故對自己演出未太滿意,阿喲也表

示對自己極之不滿意,希望觀眾繼續支持讓她盡力演出。問到是否因仙姐來監場有壓力?寶珠姐笑說:「初時也有,但做做吓已經忘記了,的確有好多不夠好的地方,未做到每個細節都投入,可能還驚驚啲,在摸索中啦!」阿喲則說:「我有5、6年沒演《牡丹亭》,但我不應這樣成績,做得不好希望原諒,我會改好自己。」

談到仙姐生日都來捧場,阿喲坦言20、30年來,從未試過於仙姐生日她

們徒弟會撞期工作,所以前一日提前上仙姐家為她慶祝斟過茶,問有否送禮物給仙姐,二人齊聲笑指仙姐好錫她們銀包,不捨她們花錢,所以仙姐來看她們演出,着實萬分感謝,也特別為仙姐送上驚喜。

## 汪明荃單拖前來睇騷

《牡丹亭驚夢》前晚起一連二十場演出,多位圈中友好送上花牌祝賀,包括有「七公主」中的蕭芳芳、馮素波,薛



仙姐由兩位愛徒陪同同切蛋糕。

家燕及王愛明,其中汪明荃更來捧場欣賞首場演出,但老公羅家英則於內地工作故未有陪伴到來,而她也知道仙姐生日,見面時亦有道賀。阿姐表示應會來多一次捧場,至於自己的劇團也將於九月中開鑼,演出多個劇目。



iKON反串扮EXID跳舞。



iKON以勁歌熱舞開場。 陳敏娜攝

BI遭熱情粉絲摸臉。

# 首港騷反串掀高潮 iKON下台任摸臉

香港文匯報訊(記者陳敏娜)韓國七人男子組合iKON前晚假亞洲國際博覽館舉行首個香港演唱會,吸引大批粉絲來捧場。他們不但兌現承諾反串扮女團跳舞,下台與粉絲握手時,還任摸臉兼掀面,令粉絲high爆。七子全晚熱唱兩個小時,帶來《Rhythm Ta》、《My Type》等多首大熱作之餘,又扮成BIGBANG翻唱《Bang Bang》,BI和俊會更大騷胸肌兼露點益粉絲。及後,振煥單拖換上背心白裙大跳女子組合GFriend的《Me Gustas Tu》,全場反應熱烈,他跳畢後卻蹲在地上撒嬌謂不想再反串,又讀粉絲比他漂亮得多。當他站近台邊時,還慘遭在台下準備的允亨掀裙底。不過,高潮一浪接一浪,其餘6位成員換上迷你短裙登台,和振煥一齊大跳女團EXID的

《Up & Down》,惹來尖叫連連。輪流脫衣晒身材 七子全晚主力以英文和粉絲溝通,當允亨講英文時,隊友們非常驚訝,令允亨甚尷尬。他們亦學了幾句廣東話旁身,如「掛唔掛住我哋」、「你哋開心嗎?」、「我哋好喜歡你哋」等,但講得最多是「多謝」,可是Bobby不明白,要即時問隊友點解。安哥時,BI、Bobby、振煥、東赫等輪流走下台與歌迷握手,BI和Bobby還遭熱情的粉絲摸臉和掀面。尾聲時,BI被隊友夾計脫去上衣,他高呼「shy、shy」,Bobby雖然讓他自己身材好,但BI趁隊友不注意時穿回上衣。最後,他們以《Rhythm Ta》結束個唱,臨走前,Bobby脫去上衣拋給粉絲,非常豪氣。

# 奧莉花紐頓莊周四在港開唱

香港文匯報訊 澳洲殿堂級歌手奧莉花紐頓莊(Olivia Newton-John),上世紀80年代以健身操國歌《Physical》風靡全球,《Olivia Newton-John Summer Nights》一部老電影喚起Disco年代經典美聲!今年67歲的奧莉花紐頓莊昨晚在台北南港展覽館登台開唱,再現實力派巨星的經典美聲。開唱再次

挑起年長一代的年輕時期浪漫回憶,也要讓新世代有機會感受她的多變曲風。她再次到台演唱,談到台灣吸引她的特質是在於「台灣人的友善讓我感受到家的感覺!」她本月12日(本周四)也來香港會議展覽中心演唱一場,由AC Music GoldenTalent負責主辦(節目查詢電話52637707)。

# 小齊花一個月參加電單車賽

香港文匯報訊(記者李思穎)任賢齊(小齊)、胡定欣、王浩信、陳國邦和太太羅敏莊及三歲囡因陳陳昨日到淺水灣出席《點滴水行》慈善步行,一班藝人在杜德智帶領下做熱身運動,之後進行揭幕儀式,小齊更希望籌得更多善款幫助在山區有需要居民起水管。小齊透露將於本月15號到新疆參加電單車拉力賽:「近日積極操練,先是參加沙漠拉力賽,明年參加Dakar拉力賽,這可能是我最後一次的電單車比賽,以後揸電單車都只是遊山玩水或拍紀錄片,所有車手最大心願是參加這

個比賽,也是全世界最辛苦最危險比賽,我明年將50歲,也是半世紀願望,(問准了太太?)我提出這個夢想,太太見我有訓練便OK。這個工程很浩大,賽事由玻尼維亞到巴拉圭、阿根廷,賽程有一萬公里,需要一個月時間,費用龐大,所以會搵贊助支持。」

首次參與活動的定欣希望聯同「胡說八道會」一班姐妹到山區探訪,齊齊行善,定欣昨日湊巧不用開工,她表示:「早上做慈善活動,晚上便請媽咪、孃孃食飯慶祝母親節。因為開緊劇,媽咪問我可否早



任賢齊、胡定欣、王浩信等參與「點滴水行」。

少回去,男友都會一齊食飯,已見過家長。」王浩信因老婆要開工,母親節需做湊仔公,與郭晉安齊帶女兒上跳舞堂,晚上便與屋企人食飯。

# 林峯簽唱會遭歌迷「玩殘」

香港文匯報訊(記者李慶全)林峯昨日為新唱片《TRAP》舉行簽唱會,他於活動上跟歌迷大玩遊戲,由三位歌迷模仿其舞蹈員在之前演唱會中,跟阿峯大跳辣身舞的場景,首先模仿的女歌迷,用手在阿峯身上游走,不停摸身兼親其手臂,阿峯隨即以雙手保護着重要部分免受「侵襲」;另一位肥胖男歌迷也不遑多讓,貼近阿峯不時扭腰,更拿着一隻「膠雞」放在阿峯重要部位之前,阿峯都尷尬得只管大笑;最後一位男歌迷手拿着星星棒向阿峯猛力拍打,阿峯苦笑說:「像驅鬼一樣,我未跳舞都給你們搞到出汗了!」

昨日母親節阿峯仍要工作,他指早幾日一家總動員提前去吃海鮮慶祝。談及剛推出的EP唱片銷量達到三萬張?阿峯指他還是昨日才知道,最想答謝歌迷一直支持正版。對於好友馬天佑隨街便溺要其女友吳千語睇水?阿峯笑說:「下次我跟他吃飯會帶個桶給他,我猜他真的好急,還是不好再玩他了,大家講多三年好啦!」



高以翔

香港文匯報訊(記者吳文釗)台灣演員高以翔、澳洲影星Rebel Wilson、英國影星Jamie Campbell Bower前晚與汪詩詩、湛淇清等人出席第四屆《Power of film》慈善晚宴,個個均現身支持的甄子丹,今年因要趕拍新戲未能赴會,由太太汪詩詩代表出席。

# 高以翔擇偶不在乎身高

高以翔近期忙拍新片又要宣傳《武神趙子龍》,早前他有份參與拍攝的愛情喜劇《最萌身高差》,故事講述男女之間的高度差異,問他現實上會否選擇身高接近的女朋友時,他笑道:「聽說高個子的人比較喜歡矮小的女生,選女友要看個性,不會看身高,其實我也結交過嬌小的女朋友。」

到月底,笑問昨天母親節子丹丹否有特別驚喜,她說:「不會了,工作最重要,上次他回來已經夠驚喜,他好有心坐十多小時飛機回來,母親節應該是小朋友與我慶祝,三代同堂一起吃飯已經好開心,子女會安排驚喜給我,希望收到子女送給我的畫作。」笑問子丹有否送她信用卡無限額簽賬,汪詩詩笑道:「沒有,反而父親節就會給他的信用卡任刷。」

# 整個海濱因黎明燃亮

香港文匯報訊(記者植植)黎明的4D演唱會前晚曲終人散,由於演唱變了半露天,吸引數千名歌迷在中環碼頭至添馬公園一帶的「核心外圍」一起欣賞演唱會,有歌迷更帶備熒光棒,令現場形成一片光海。黎明為了和外圍連繫,再次開 Facebook Live Chat。然而當黎明一邊開始唱最後一首歌,一邊Live自拍時,他突然表示要暫停音樂,原來因為他見到Fb手機掉了線。黎明說要多給予一次機會,要求重新開始音樂,再嘗試Fb Live連線。



「核心外圍」人山人海。

黎明

# 阿葛「爆肚」令碧兒NG

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林保怡、周家怡、廖碧兒、潘燦良及湯怡主演的ViuTV連續劇《瑪嘉烈與大衛系列 綠豆》,播映以來收視理想,近日更邀得葛民輝友情客串,飾演碧兒的中學同學兼街坊。向來愛搞笑的阿葛在拍攝時不時「爆肚」,令碧兒哭笑不得而NG。

另外,劇中飾演大衛一角的林保怡,於昨晚7時30分播放的ViuTV娛樂訪談節目《Interview》,帶主持人到他平日愛逛的地方,細說入行至今的心路歷程。其間保怡去了日常愛逛的琴行,看看新產品,因入行前他曾任職業鼓手。自嘲唱功差的保怡,對音樂抱有熱誠,他希



鬼馬的阿葛令廖碧兒哭笑不得。

望完成《綠豆》拍攝後可抽空舉行音樂會。